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МЕДИЧНЕ СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ В УМОВАХ ВІЙНИ

В час, коли росія атакувала українські міста та українське населення, 
що призвело до втрати більшості майна, а жахливі воєнні реалії вдарили по 
здоров’ю кожного, то постало дуже важливе питання з приводу медичного 
страхування та його функціонування.

Що ж таке «медичне страхування»?! Медичне страхування – це вид 
особистого страхування на випадок втрати здоров’я від хвороби або внас-
лідок нещасного випадку. Медичне страхування функціонує з метою част-
кового покриття витрат на медичне обслуговування страхувальників, що 
обумовлено підтримкою здоров’я соціуму.

Об’єктом медичного страхування є життя і здоров’я громадян. Мета 
його проведення полягає в забезпеченні громадянам у разі виникнення 
страхового випадку можливості одержання медичної допомоги за рахунок 
накопичених коштів і фінансування профілактичних заходів.

Розділяють дві форми медичного страхування: добровільне і обов’яз-
кове.

Страхові фонди ДМС утворюються за рахунок страхових внесків 
підприємств та організацій, страхових внесків різних груп населення,
добровільних внесків окремих громадян. Страховим випадком в добро-
вільному виді страхування є звернення застрахованої особи до медичної 
установи (що зазначені в договорі страхування) у випадку захворювання, 
чи інших нещасних випадків передбачених договором страхування. За-
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страхована особа може укласти договір тільки на випадок конкретної хво-
роби, чи безперервне страхування здоров’я (стаціонарне, аптечне, послуг 
невідкладної допомоги чи навіть стоматологічну допомогу), яке триває 
не менш як два тижні, та договори страхування укладаються не менш, як 
на 3 роки. Обидва види ДМС не передбачають будь-якої виплати після 
закінчення строку дії договору страхування [1].

Обов’язкове медичне страхуванням набуває рис соціального страху-
вання, оскільки порядок його проведення визначається державним законо-
давством та координується державними структурами. А страхові платежі, 
що сплачуються громадянами та юридичними особами мають форму 
податку. ОМС характеризується кількома принципами: всезагальність, 
некомерційний характер, забезпечення державою доступності медичної 
допомоги, обов’язковість сплати страхових внесків та ін. Страхові медич-
ні організації здійснюють свою діяльність на основі договорів про співро-
бітництво із медичними установами. При укладенні договору страховик 
видає страхувальникові страховий договір, а застрахованому - страхо-
вий поліс, який має силу договору та підтверджує право громадянина на 
одержання медичної допомоги за програмою обов’язкового медичного 
страхування.

На сьогодні, страхові компанії на території України покривають: 
ризики страхування здоров’я;
забезпечення медичної допомоги;
витрати на діагностику та лікування онко, кардіо та нейрології.
Цей пакет значною мірою допомагає великій кількості українців, в 

кого на почві стрессу відбулось загострення хвороби [2, 3].
Для українців, що були змушені виїхати за кордон пропонується 

відкрити туристичне страхування, що показує свою ефективність не один 
рік. Цей вид страхування повною мірою може покрити витрати на медич-
не обслуговування в будь-якій країні світу.  Навіть, якщо людина вже за 
кордоном, то оформити такий вид страхування можна на Finance.ua за 
декілька хвилин. 

Більшість страхових компаній адаптуються в умовах війни, запровад-
жують нові пакети страхування життя і здоров’я, змінюють правила оцінки 
страхових випадків та погодження виплат. Так, у режимі реального часу 
кожна людина може звернутися за консультацією щодо її унікальної ситуа-
ції до страхової компанії. 

Отже, медичне страхування є дуже важливим видом страхування, що 
дозволяє громадянам користуватися послугами медичних установ за раху-
нок накопичених коштів і фінансування профілактичних заходів. На нашу 
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думку, добровільне медичне страхування – це правильний підхід з боку 
кожної людини, щодо власного соціального забезпечення, так як на сучас-
ний період лікування набуло рис дорогоцінних послуг, які значна частина 
населення не можуть собі дозволити, особливо в час війни, коли чи кожне 
життя та здоров’я перебуває під загрозою. І, саме за рахунок накопичених 
страхових внесків, застрахована особа може  дозволити отримати якісне 
медичне обслуговування на момент потреби лікування.
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ОБЛІК ЛІКАРСЬКИХ ПРИПРАТІВ У ЗАКЛАДАХ ОХОРОНИ 
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Розвиток інтеграційного процесу вступу України до Європейського 
Союзу та запровадження національних стандартів (стандартів) бухгалтер-
ського обліку в державному секторі потребують відповідних змін в органі-
зації бухгалтерського обліку, особливо для фармацевтичних препаратів. Ці 
питання є важливими в контексті необхідності підвищення якості медичної 
допомоги, а в умовах ринку та посилення конкуренції (особливо в наданні 


